保定晚報

陌生男子机场拥抱朔尔茨 德总理安保现漏洞

新华社北京5月27日电德国总理奥拉夫·朔尔茨26日说,他两天前在法兰克福机场被陌生男子拥抱并非大事,没有对他造成特别影响。

然而,这一事件暴露安保漏洞,警方已逮捕那名男子。 朔尔茨26日在爱沙尼亚首都塔林出席一场记者 会时被问及这件事。他说:"民众和我打招呼并问候我, 从来没有给我造成特别影响……这非常正常,我也不 认为这种情况极具戏剧性。"

据多家媒体报道,朔尔茨24日在法兰克福市出席 欧洲中央银行成立25周年纪念活动后前往机场,一辆 深色奥迪牌汽车混进车队,继而混过机场安检。当朔尔 茨在跑道上准备登机返回首都柏林时,驾车男子走下 车,与他握手并"热情拥抱"。

按照德国《图片报》的说法,朔尔茨的警卫愣了一会儿才意识到错误,把那名男子赶走。

德国警方证实已经逮捕这名男子,但没有提供更多细节。《明镜》周刊说,这名男子拥抱朔尔茨后返回车内,并点燃一根香烟,方才被逮捕。他稍后接受药检,结果呈阳性,意味着他可能吸食了毒品。

德国总理的安保通常由联邦刑事警察局负责,地方警察24日也为安保工作提供支持。朔尔茨26日对警方工作表达认可,说警方"干得不错",他"感到安全"

不过,按照美联社的说法,这一事件让德国警方"脸红"。

德国内政与国土部长南希·费泽说,必须杜绝类似事件再次发生,"相关方将查清发生了什么,哪个环节出了错,以便今后避免这样的错误"。德内政与国土部已就这一事件开展调查,将评估这名男子是否犯罪。

马斯克企业获准开展脑机连接人体试验

新华社北京5月27日电 美国硅谷企业家埃隆·马斯克参与创办的一家脑机接口技术开发企业25日宣布,已获美国食品和药物管理局批准开展人体试验。

这家名为"神经连接"的企业当天在社交平台推特上发文说,尚未开始临床试验,没有开始招募愿意参加试验的患者。美国药管局批准"神经连接"公司开展人体试验的细节尚不清楚。

"神经连接"公司希望,通过向人脑植人电极、芯片等装置,建立连接人脑与外部设备的通信和控制通道,即脑机接口,从而实现用大脑生物电信号直接操控外部设备或以外部刺激调控大脑活动的目的。这一技术若能成功,将造福有视觉或行动障碍或其他一些疾病的患者。

"神经连接"公司开发的脑机接口为一个可植入人脑的微小装置,内有64根极细导线,遍布1024个电

极。这一装置中还有一个含芯片的电子元件,可以将导线捕捉到的大脑神经活动无线传输给应用程序,由程序"解码"分析出大脑意图。装置可无线充电。

"神经连接"已用猴子测试过相关设备的芯片。该 企业2016年成立,2022年申请开展人体试验,当时没 有获得药管局批准。

据美国消费者新闻与商业频道报道,脑机接口技术的开发已有几十年历史,目前有多家企业致力开发相关技术,没有任何一家获药管局许可将技术投入商业应用。

瑞士一个研究团队 24 日在英国《自然》杂志刊文介绍为一名瘫痪患者建立"大脑脊髓接口"的情况。他们在这名患者大脑和脊髓中分别植入电极,令患者在瘫痪 10 多年后能够扶着助行器更自主地站立、行走,甚至爬楼梯。

吉尔吉斯斯坦举办 比什凯克旅游节

5月27日,游客在吉尔吉斯斯坦首 都比什凯克的旅游节上品尝一处展位 上的美食。

当日,比什凯克旅游节在吉尔吉斯斯坦首都比什凯克的橡树公园开幕。据主办方介绍,该活动目标是通过与旅游运营商的合作,开发国内旅游产品。

新华社发(罗曼 摄)



熊出没!吓跑店员狂吃60个纸杯蛋糕

新华社北京5月27日电 一头饥饿的黑熊闯入美国康涅狄格州一家蛋糕店,吓跑店员,并"干掉"60个纸杯蛋糕。康州能源与环境保护局发言人26日说,该州人熊相遇的频次和严重程度正在增加。

据美联社报道,这家蛋糕店位于埃文镇,几名店员24日在车库把蛋糕装车准备送货时,那头黑熊突然出现在货车后面。监控画面显示,店员在附近来回走动,结果非但没有吓走黑熊,反而被黑熊吓跑。黑熊随后把装有纸杯蛋糕的盒子从车库拖到停车位,享用美味。

店员莫琳·威廉姆斯告诉当地电视台,她试着大喊,想把黑熊吓走,但它退缩又返回,反复三次。黑熊朝威廉姆斯扑来,她只得逃走。最终,一名面包师傅按响汽车喇叭才让黑熊离开。

店主米丽娅姆·斯蒂芬斯在社交媒体"照片墙"写

道,她听到威廉姆斯尖叫着说车库有头熊。这头熊一共吃了60个纸杯蛋糕。

等警方和康州能源与环境保护局人员赶到时,黑 熊已经离开。所幸这次人熊相遇无人受伤。

康州能源与环境保护局数据显示,约有1000至1200头黑熊分布在该州,全州169个市镇中有158个去年有人见到黑熊。2022年,康州共有67次熊闯人民宅的记录,而2020年为45次。

上个月,一名74岁的老奶奶在康州首府哈特福德市郊区遛狗时遭一头熊攻击,四肢被咬伤。美联社说,这是今年以来首次发生熊袭人事件,去年有两起。

就在26日,一只熊崽"闲逛"进入哈特福德闹市区附近一处居民区,并爬到树上,居民们既惊又喜,说熊进入城市非常罕见。警方、动物管制和环保人员花了几个小时,最终把小能转移到野外。

阿根廷男足公布 亚洲行大名单 梅西、迪玛利亚领衔

新华社北京5月28日电 阿根廷足协当地时间27日公布了将于6月进行的2023亚洲行大名单。梅西、迪玛利亚领衔,劳塔罗、利桑德罗·马丁内斯、迪巴拉等缺席。

阿根廷队将首先于6月15日在北京工人体育场与澳大利亚队进行一场友谊赛,随后将于6月19日转战雅加达对阵印度尼西亚队。

阿根廷队球员名单如下:

门将:马丁内斯(阿斯顿维拉)、鲁利(阿贾克斯)、贝尼特斯(埃因霍温)

后卫:莫利纳(马德里竞技)、蒙铁尔(塞维利亚)、佩泽拉(皇家贝蒂斯)、罗梅罗(热刺)、巴列尔迪(马赛)、奥塔门迪(本菲卡)、梅迪纳(朗斯)、塔利亚菲科(里昂)、阿库尼亚(塞维利亚)

中场:帕雷德斯(尤文图斯)、恩佐·费尔南德斯(切尔西)、吉多·罗德里格斯(皇家贝蒂斯)、德保罗(马德里竞技)、帕拉西奥斯(勒沃库森)、麦卡利斯特(布莱顿)、阿尔马达(亚特兰大联)、洛塞尔索(比利亚雷亚尔)

前锋:梅西(巴黎圣日耳曼)、迪玛利亚(尤 文图斯)、阿尔瓦雷斯(曼城)、奥坎波斯(塞维利 亚)、乔瓦尼·西蒙尼(那不勒斯)、加纳乔(曼 联)、尼古拉斯·冈萨雷斯(佛罗伦萨)。

韩亚航空停售部分客机 紧急出口座位机票

新华社北京5月28日电 韩国韩亚航空公司28日说,自即日起停止销售旗下空客A321-200型客机紧急出口座位的机票。此前两天,韩亚航空一架这一机型的客机准备着陆时,一名乘客突然打开舱门,导致多人呼吸困难。

据韩联社报道,韩亚航空目前有14架空客A321-200型客机,其中11架可搭载174名乘客,另外3架可搭载195名乘客。那名涉事乘客乘坐的是195座的机型,坐在31A座位上。

依据韩亚航空的新规定,为保证飞行安全, 上述 174 座机型的 26A 座位和 195 座机型的 31A 座位不再销售机票,即使航班满员也不例

依据韩国航空安全法,擅自打开飞机舱门或紧急出口可能面临最高10年监禁。

埃及宣布新发现 两个木乃伊作坊

新华社开罗5月27日电 埃及旅游和文物部27日在首都开罗以南约30公里的塞加拉古墓群发掘现场宣布,埃及考古人员日前在此地新发现两个木乃伊作坊。

据介绍,这两个木乃伊作坊可追溯到古埃及第三十王朝(公元前380年至公元前343年)和托勒密王朝(公元前305年至公元前30年),是迄今埃及发现的"最大、最完整的"木乃伊作坊。其中一个作坊用于制作人类木乃伊,另一个用于制作动物木乃伊。